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UFS 930 - Update 
 

Software-Aktualisierung über USB 
 
Software und diverse Anleitungen finden Sie auf der Kathrein-Homepage:       
http://kathrein-gmbh.at/ufs-930 

Vorbereiten des USB-Sticks: 
 
 Leerer USB-Stick 
 Formatierung FAT32 
 ZIP-Datei mit der Firmware auf den USB-Stick speichern und entpacken. 
 Nach dem Entpacken wurde ein Ordner IRDETO  

mit 2 Dateien MstarUpgrade.bin fwinfo.txt  auf dem USB-Stick erstellt. 
 
 
 

 
 
 
 

Updatevorgang: 
 
 Schalten Sie den Receiver über den Netzschalter an der Rückseite aus. 
 Trennen Sie die Verbindung mit externen USB-Geräten.  

        (USB-Stick, USB-Festplatte oder WLAN-Stick) 
 Verbinden Sie den USB-Stick mit der Firmware mit dem Receiver.  

        USB-Buchse an der Front- oder Rückseite. 
 Schalten Sie den Receiver über den Netzschalter an der Rückseite wieder ein. 
 Der Updatevorgang startet automatisch und dauert ca. 7 Minuten. 
 Der Updatefortschritt kann am Gerät oder am Bildschirm beobachtet werden.  
 Die Softwareaktualisierung ist beendet wenn beide Leuchtdioden am Gerät blinken. 
 Schalten Sie das Gerät über den Netzschalter aus und entfernen den USB-Stick. 
 Der Receiver ist auf dem letzten Softwarestand.  
 Software-Version: 33.12.04.21 

 

Anmerkung! Nach dem Update sollte eine Werkseinstellung durchgeführt werden. 
                          Durch die Werkseinstellung wird die Transponder- und Programmliste 
                          auf einen neuen Stand gebracht. 
                          Eine Bilderbeschreibung finden Sie auf Seite 2 und 3. 
 
      Wichtig! Eine Werkseinstellung führt zu einer Löschung aller 
                      Einstellungen und der Programmliste. 
 
                       

http://kathrein-gmbh.at/ufs-930
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Werkseinstellungen 
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Erstinstallation 
 

 

         
 
 

 
 
 

        
 


